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163  ÷ 6=..................  
 

             2والباقً  53د(                                                    51ج(               5والباقً  51ب(                5والباقً  51أ(            

رٌالت هو  1كان ثمن الكٌلو جرام الواحد  إذا رٌالا  51عدد الكٌلو جرامات من الأرز تستطٌع أن تشتري مروة بمبلغ 2
..................... 

 

ا  55أ(            ا  51ب(            كٌلو جراما ا  53ج(          كٌلو جراما ا  51د(              كٌلو جراما   كٌلو جراما

جٌوب  1عة جٌوب فعدد الحقائب التً لها جٌوب وأخرى بأرب 1جٌباا منها حقائب بــــ  81حقائب بها  51صنعت لبنى  3
 هو .................

 

 58د(         3ج(      2ب(                   1أ(        

قطع فاكهة ، فعدد الأطفال بالعائلة  8ذا وضعت فً كل طبق إقطعة فاكهة ف 63وضعت الأم لأطفال العائلة فً أطباقهم 4
 هو .................

 
 

 55د( 51ج(      56ب(     53أ(

 

5 155÷ 5=.................. 
 

 65د( 65ج(     15ب(     55أ(

 رؤوس فهو ............... 8أحرف و 3أوجه و  8شكل ثلاثً الأبعاد له 6
 

 أسطوانة د(     هرم ثلاثً ج(    منشور رباعً (ب    مكعب أ(

حقٌبة فً الٌوم فعدد الحقائب التً نقلت على  512ذا تم نقل إارات بالتساوي . مس 3ٌتم نقل الحقائب فً المطار على  7
 كل مسار هى ..............

 

 

   55د(   56ج(     51ب(   58أ(
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 ، .................. 21،  211،  2111ما العدد التالً فً النمط التالً     8
 
 

 211د(   21ج(     6ب(    2أ(

 هى ............ 211و أقل من  511التً ٌكون ناتج القسمة فٌها أكثر من  المسألة9
 =1 ÷661د( =1 ÷321ج( =2 ÷213ب( =6 ÷112أ(

أسابٌع بالتساوي فعدد الصفحات التً  8صفحة وأراد خالد أن ٌنتهى من قراءتها على  862لدى خالد قصة تتكون من  11
 ....سٌقرأها فً الأسبوع الواحد هو ........

 

 515د(   511ج( 516ب(    518أ(

 58 =  6 ÷ 82فً مسألة القسمة   6ٌسمى العدد 11
 
 

 ناتج الضرب   د( المقسوم     ج( المقسوم علٌه    ب( ناتج القسمة    أ(

 ............... هو العدد الذي سٌتم تقسٌمه12
 

  المقسوم     د( ناتج الضرب   ج( المقسوم علٌه     ب( ج القسمة    نات أ(
 

 أكلت هدى ثمرة بلا أوجه وبلا أحرف وبلا رؤوس فشكل الثمرة التً أكلتها هدى .......... 13
 
 

   مخروط د(     منشور ثلاثً  ج(    منشور رباعً ب(    كرة أ(
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 الشكل التالً فً النمط 14
 
 

 أ(

 

 د( ج( ب(

15 
 ........زاوٌة                                

 حادة         أ(

 

 غير ذلكد(  منفرجة ج( قائمة       ب(

  مثلث  ............16
 

 حادالزواٌا    أ(

 

 قائم الزوايا د( منفرج الزاوٌة    ج( قائم الزاوٌة    ب(

 هو ..... 28اشرة على ٌسار العدد وحدات فالعدد الذي ٌأتً مب 6ذا كان طول فترة التدرٌج إ18
 

     26د(      25ج( 51ب( 5أ(

19  

 أفضل تقدٌر لطول حذاء

 سنتمِتر         61 أ(

 

كٌلومتر 61د( ملِمتر             61 ج( متر           61 ب(

 نوع المثلث الذي فٌه ضلعان متطابقان   17
 

 د(غير ذلك مختلف الأضلاع    ج( عٌن   متطابق الضل ب( متطابق الأضلاع   أ(
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 انتهىت الأسئلة مع أطيب الأمنيات بالتوفيق
 

  
 
 
 

 مدير المدرسة / علي الشهري                      وكيل المدرسة / يوسف المحاميد                             معلم المادة/ طارق سامي محمد   
 

ا ، فمحٌطه = ......... 16لوح من الفلٌن مربع الشكل طول ضلعه 21 سنتمترا

 

 سنتمِتر352د( سنتمِتر            261ج( سنتمِتر          122(ب سنتمِتر        221أ(

 

 الدرجة الدرجة


